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RIBEE-RUVTRERR BRE-KE, Bl4thm)

w8 [P aas | RUER o | mom | mow | moi | REE s
1IRE 13 1.9 31000 0.9 0.8 0.5 0.7 0.92 ppb
/l PZIEI=ELP 130 36 57000 23 19 13 18 42 ppb
3l1.11-~ryyooxT4 ] 98 8.0 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 ppb
[ DEEEEEI 7.1 2.7 55000 0.7 0.6 0.6 0.6 37 ppb
s|7rSoooxFL| 15 0.6 44000 0.2 0.2 0.2 0.2 29 ppb
6|7oUa=krJJL 14 0.1 0.1 0.1 <0.1 <0.1 ppb
7lEieE=)LE/7—] <01 <0.1 39000 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 ppb
R PI=I=G N 0.4 <0.1 40000 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 ppb
ol1 2->4nnxTiy 0.5 <0.1 49000 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 ppb
10[1,3-T4>Ty <0.1 0.2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 ppb
1LY 170 18 52000 6.4 7.1 6.2 6.5 ppb
1217508 -2-1F A% | <01 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 U g/m3(N)
13|77 ILTER 82 17 6.6 5.6 4.4 47 ppb
14]7RILLTIILTER 25 23 56000 6.0 9.3 6.9 7.7 ppb
15|7K R (H R1IK) 0.05 0.16 0.005 [ 0.005 | 0.005 [ 0.005 1 g/m(N)
16)rLzosays7r—r] <05 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 U g/m3(N)
17117 Er=RJJL 0.2 0.3 1.6 1.3 0.7 49 ppb
18|fR1E KR 0.3 <0.1 0.2 0.4 0.3 <0.1 ppb
19|FBR1EAFIL 0.2 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 ppb
20|35 oo~ E ] <0.1 0.2 0.5 0.5 0.6 0.5 ppb
2| ZRibiR®R 0.9 1.0 32000 0.7 0.6 1.2 0.8 ppb
2|EibETFLY 0.50 | <0.05 | 49000 0.06 0.06 0.09 0.07 ppb
23|7ILTEREE 1199 | 413 14.0 15.9 12.7 13.5 ppb
20|75 AF X 5E 0.097 | 0.15 0.23 0.25 0.25 0.28 06 |pe-TEQ/m*(N)

CE1BEASOBEMIE, 1g/mNE 1 e/m(20°C)eEHEZD

(GE2) T15 KB (A RK) IOFEE FRIEL. BERKIZDOLNTIF0.002 1 g/m’ET 3
GE3) 23 PATENEE L. LT DO7LTEN DT

02,4-DNPHEE(RLIHE-GC/ MSEIZKY DT BTILTEN

FVLTVTEN  TENPATEN, 7BEAVTATEN . n=7 FUTLTEN , iso-7 FNTLTEN, 7HELAY
n—-NUILTILTEN  iso-nWUILTILTEN
OBHBHE - GC/MSEICKYR T HTLTEN
N=AXY = (n-H7° 07 LT EN) . n=A7 4T = (n=IFATLTER) . =193 F =N (n—H7YLTILTER)
GE4)IREI B (IR R B SRS I CH OIS O DR (BN =6, mg/m*FppblZ#E)
CEB)BEBHEDIBA (A XL UEUNDANE DEEIL., LLED =0, mg/m Zppbl iR E

IREEEAE.

% Y

ooaniay

0.003mg/m®
0.15mg/m®

r)yOOTFLY
FhSHOQIFLY 02mg/m’

0.2mg/m’®




RIBE=2UTRERRE HKR)

B B PRIFKIE | DEKALERTZ | BB R 5 KAE | FIKBRER [ F/KBERR R OF) B fi
1|AREY L <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 01T mg. /L
P ES 0.09 <0.05 <0.05 <0.05 01T mg. /L
3|45 1.1 <0.01 <0.01 0.01 3UT mg. /L
4| F n 2.4 <0.03 0.12 0.10 5LLF mg. /L
4 P <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 1UTF mg. L
6]#ask R 0.0021 <0.0005 <0.0005 <0.0005 0.005LLF mg. /L
H11-r)HoOTsy <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 3UTF mg. /L
8lmib k& 0.45 <0.0005 <0.0005 <0.0005 *0.1LLF mg. /L
ol AFIL 0.021 <0.005 <0.005 <0.005 *0.3LLF mg. /L

10 pH GAIFE KR ) 7.3(21.5) 7.2(22.0) 7.3(21.0) 7.5(21.5) 5% B Z 9K ik —
GE)T8RRIb KR IETIRRIEAFIL IIET BRI IERIC K HEHE

B H TRIEKIE | BEKALIET | HB T B/KIE | R KB iR By

18|FR1E KR — — 3.7 0.4 ppb

19]BR1E AF L — — 14 0.3 ppb

RIBEZSIVTRERRE SHRAEE-BEHARE)

5 _H B E iR B
1|30 REE 8.3 — m./'s
A0 BYHIE A RE 21600 110000 m3(N).~h
JEzE=HHARE 21200 108000 m>3(N).” h

GE1) BIUBOBHARER, BARSRADEETTH D,
(REEZFVJREBICE 1 REASBEIL TOEA ST F=H KAL)




REBBIERORRERET —5

N.| #£AH i5#d) [\ [A] JEE(m/s)
1 H13.6.7 9:00 SW 1.0
2 H13.6.7 10:00 w 0.7
3 H13.6.7 11:00 WNW 0.7
4 H13.6.7 12:00 ENE 1.2
9 H13.6.7 13:00 SSE 1.8
6 H13.6.7 14:00 SSE 1.8
Ji H13.6.7 15:00 N 1.2
8 H13.6.7 16:00 N 1.0
9 H13.6.7 17:00 NE 2.3
10 H13.6.7 18:00 E 2.9
11 H13.6.7 19:00 E 1.7
12 H13.6.7 20:00 E 2.0
13 H13.6.7 21:00 ESE 1.0
14 H13.6.7 22:00 NNE 1.0
15 H13.6.7 23:00 ESE 1.3
16 H13.6.8 0:00 E 1.0
17 H13.6.8 1:00 E 2.0
18 H13.6.8 2:00 E 1.1
19 H13.6.8 3:00 C <0.5
20 H13.6.8 4:00 N 0.5
21 H13.6.8 9:00 E 0.6
22 H13.6.8 6:00 SE 1.3
23 H13.6.8 7:00 ENE 1.5
24 H13.6.8 8:00 SE 1.2
25 H13.6.8 9:00 SE 0.7
26 H13.6.8 10:00 C <0.5
27 H13.6.8 11:00 N 0.8
28 H13.6.8 12:00 E 1.5
29 H13.6.8 13:00 ENE 1.4
30 H13.6.8 14:00 ENE 0.5
31 H13.6.8 19:00 SSE 1.0

i JEE0.5m/sKiE L2 L. BRZECTRLT=,
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